XYNAPTHXEIX GREEN

Ewayoywkéc llapatnpiosig
AVvoQepOLOOTE GE LT OLOYEVI TPOPATLOTO TOV TOTTOV :

L, ¥(x) =—f(X) 1)

Ymv tponyoduevn e€lomaon o dtopoptkdg TeEAesTnG ivar (cuvNBwg) devTeEPNC TAENG
eva ypayape X = (r,t). Ot cuvoplakés cuvOnkeg ( YEVIKA U OLOYEVEIC) TTOV
ovvodevovy v &€, (1) givar (cuvRBwc oALA Oyt Tavta) tomov Dirichlet v Neumann
Y0l TO YOPIKO KOUUATL :

Ys(F)=a(l) =00 6,¥(r) = p(K) =0 )

g 0TL aPopd T0 YPpOVo cuVNBMS Exovpe GLVOPLOKES (aPYIKES 1| TEMKES) GLVONKES
tomov Cauchy :

Y(r,t) =w,(r) #0 xo ati‘I’(F,to) =0,(F) =0 3)
0
(n dedtepn givan amapaitnn ov 0 Tedeothg eivon 2" TENG ®g TPog To ¥POVO)

To mpmTo Prpa wov Kavoovue etvar va ypayovpe tn Adon g (1) (av BEPara vdpyet):

P(X) =Y (x)+¥,(x) 4)
Xty mponyoduevn oxéon n cvvaptnon ¥, eivar n Aoon g opoyevoug eicwong
L, (x) =0 (5)

1 o7oia IKAVOTOLEL TIG UT] OHLOYEVEIS GLVOPLOKES GUVOTKES TOV TPOPANLOTOS LS.

"Etot (ko av vroBécovpe 0t EEpovpe va Abcovpe To mpdPAnua (5)) apkel va
Tpocolopicovpe TN Abon g

LY, (%) =-(x) (6)

OV VLOKELTOL GTNV OHOYEVN KO0CT) TV GLVOPLOKMOV GLVONK®V TOV TPOPALATOC
LLOG.

Avt6 mov pmopel va amoderydel eivar 6ti €v 1 A6 TOV TPOPIMPATOS pOS VITAPYEL
KoL €ivol povadiK Umopovpe va Bpovpe pia kot povo pio cuvaptnon (Yevikotepa:
pa katovopn) G v omoia ovopdlovpe ovvaptnen Green ko pe ) fondeta g
0OTo{0C LITOPOVUE VO YPAWYOVLLE :

W, (x) = [dxG(x, ) f(x) (7)



Edv ovykpivoope 116 €€. (6) kot (7) etvar oAb edkoro va dei&ovpe T cuvapTHoN
Green eivol ) Abon g e&lowong

L,G(x, x") = =6(x - X) (8)

1 omoi0 IKOVOTTOLEL TIG OpOYEVELS GuVOPLAKEG GLVBNKES oV avorotel kenn W' . H

eElowon (8) Aéyeton e&icmon Green.
Evkola pmopel va amoderydel 6T1 n cuvaptnon Green sivat tétola doTE VoL IKAVomoel
Kot TV e€lowon

LG(X', x) =—6(x - X) (9)

omov L elvar o avbotpopog tov L dtapopikog terectns . Av o L givor avtocvluyng

L=C=L" (10)

pumopovpe cvykpivovtag tic €€. (8) kot (9) ko Aappdvovtag vedyn T LOVAOIKOTNTA
g cvvaptnong Green , va dlomGTOGOLE OTL

G(x, X) =G"(X',x) (11)

[Tpwv Kheicovpe aVTN TNV TOAD TEPIANTTIKN EIGOYMOY LEPIKES ATOOEIEELC.
e Oa dci&ovpe Katapyn OTL av 1 cuvdptnon Green vapyet eivar povadik.
[péypatt. 'Eotom 6t1 vdpyet ko pio GAAN cvvéptnon G, n omoio eniong ucavomorel
v €. (8) ko Tig avtiotolyeg opoyeveic cuvoplakéc cuvOnkec. Tote Tpopavmg 1
cuvaptnon

A%, X) =G (%, x") -G(x,x) #0 (12)
elvar (un teTpupévn) Adon g opoyevois eEiocwong

LA, X) =0 (13)

KoL IKovomotel opoyeveic cuvoplakés cuvOTKeC.
Tote eivan mpoavég Ot :

A%, X) = [ d"A(X", X)3(X" = X) = —[ dX"A(x", X) [, G(x, X") =
\ \

= —I dx"L.A(x", X )G(X, X") =0 = dromo.
\%

Emopévog av n ovuvaptnon Green vrapygl €ivanl Kot povaoiki).



o [Ipoxvrntel étot dpeca 0Tl €dv vadpyel pn teTpppévn (= 0) Mon g
opoyevovg e&icwong L #(x) =0 n onoio va ikavomotet Tig opoyevels Guvoplakes
oLuvONKeg Tov TPoPAnuaToc , 1 suvdptioen Green dgv vadpyet. [pdyuatt, av vanpye
t0te kum G, =G + ¢ Ba wavomorovoe v eicwon Green kot Tig opoyeveig
oLVOPLOKEG CLUVONKEG Kot ETOUEVOS 1) cuvaptnorn Green dev Ba NToav povadiky.

o Ag movpe Tpa 6tT1 Bewpovpe T dtokprromompévn €kdoon g €&. (6) :

LY, (0=-1(x) >3 L%, =—f (14)

Eivar mpoavég 6t ) televtaia e€lowon pmopel va Avbet av pumopel va avtiotpagel o
mivakog Ly . Xe o tétow tepintmon n Avon Oo nrav

\Pp,i =—(L 71)ij fj (15)

Emopévag v o mivakog Ly eivar avriotpéyipog vapyet Aoon mg (14) ko poiicto
elvon povadu. Ipdypati, n e€icwon L#(X) =0 oc druxpirhy popen dwfatetor

Z Li#; =0 xon emopévog dev €xet Aoon (1 omoia vo IKAVOToE Tig OpOYEVELG
j

oLVOPLaKEG GLVOTKEG TOL TPOPANLOTOS Hag) oD o mivakag Ly @g avastpéylog

OV £yl UNOEVIKEG 1010TIUEG.
Av 1Opa dodue ™ dwaxpitn e€icwon Green
LG(X,X)=-6(x-Xx") — Z LG, =—0; = G; =—(L 71)ij (16)
k
Kot AABove vTOYN TNV TPONYOOUEVN GLLNTNOT UTOPOVUE AUEGHOS VO

OKOALOAOYNCOVLLE TOV OPYIKO OGS IGYVPIGUO : AV 1] ADGT 6710 TPOofinpnd pog vdpyset
Kol €ivol povadikn téte 1 ovvaptien Green vrapyel Kou ivol povodik.



